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Procès-Verbal n° 35 du Conseil d’Administration du 09 janvier 2025 
 
 

Présents : Perniaux Véronique, Timmerman Saskia, Brosens Dominique, Demeuse Jean-
Christophe, Duchemin André, Vanderschueren Ryan, Peelman Sandrine 
 
Excusé :  
 
Lieu: N/A – Meeting fait via TEAMS en cause les conditions météo. 
Début : 20h00 
 
 

1. Lecture et approbation du dernier PV 

 
PV n° 34: approuvé 
 
 

2. AG FFB 

 
Nous avons décidé que l’AG de la FFB 2025 se tiendrait le 11 mars 2025 à 20h au Siège 
de la FFB - Rue Barthélémy Frison 13, BE-7500 Tournai. 
 
 

3. EYC European Young Championship 

 
Notre présidente nous explique les discussions qu’elle a eues avec BV pour l’envoi de 
jeunes à l’EYC. Cette année celle-ci, se déroule en Turquie (Samsun).  
Comme pour BV, Mélissa Vallons voulait y aller, notre présidente leur a précisé qu’elle 
n’irait pas. Le jeune qui devait y participer est ROMAN GABIN. Après discussion avec 
les parents concernant la sécurité de l’endroit et le fait que notre présidente n’y allait 
pas, et en accord avec toutes les parties, ils ont décidé de ne pas envoyer ROMAN 
GABIN. 
 
Notre présidente a proposé de remplacer ce budget par une formation pour 
préparer les jeunes pour le prochain EYC à Berlin en 2026. 
Cette formation permettrait de leur proposer une participation à des tournois jeunes. 
Il y a un tournoi jeune en équipe de 4, qui se déroule à Reims, fin avril (Bowling Plaza 
Reims Thillois). On pourrait aligner 2 équipes. 
 
Voir le calendrier des YET afin de déterminer le ou les tournoi(s) où l’on pourrait 
envoyer nos jeunes. 
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 Toutes les personnes contactées ont répondu présent, exception faite de Mats Maggi 
 et Clément Dubus. La présidente pense que ceux-ci attendent un programme de 
 formation plus détaillé de la part de la FRBB, et elle le comprend aisément. 

 
RYAN VANDERSCHUEREN intervient pour MATS MAGG,I un peu déçu, qui à la suite de 
sa défaite (sur blessure) lors du ALL EVENT n’a pas pu participer à l’ECC. 
Pour l’instant, il participe à beaucoup de tournois à l’étranger. 
MATS MAGGI,  souhaiterait une modification de la finale du ALL EVENT en Best-Of-
Three. Pourquoi pas ? A rediscuter. 
 
RYAN VANDERSCHUEREN demande également une plus grande communication pour 
être informé des différents évènements (formation, équipes nationales, …) où une 
aide serait la bienvenue. 
Par exemple, anoter sur le groupe, le calendrier des périodes où il y aurait des 
formations, entraînements des équipes, pour permettre à ceux qui sont interressés, de 
se proposer. 
Peut-être intéressant si les administrateurs sont « assaillis » d’éventuelles questions. 
 
Pour la formation, du côté de BV, certaines personnes sont intéressées à une 
collaboration. C’est une bonne nouvelle ! Dossier à suivre.  
 

 Le championnat du monde +50 se déroulera du 13 octobre au 24 octobre 2025 au « 
 National Bowling Stadium Reno » Nevada – USA. Une étude de la faisabilité d’envoyer 
 une équipe est en cours 

 
 

4. DEA - Défibrillateur 

 
Notre présidente signale : qu’un courrier va être envoyé aux clubs, qui ne disposent 
pas encore d’un défibrillateur. Si, un club n’a toujours pas de défibrillateur pour la 
saison prochaine, les cotisations seront majorées jusqu’à ce que la preuve d’achat 
soit fournie à la FFB. 
 
 

5. Facture 

 
Notre présidente signale également que les rappels de factures impayées seront 
majorés d’un montant de 15€. 
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6. ADEPS 

 
 Notre présidente signale également que nous arrivons en fin de période de 
 reconnaissance ADEPS. Le nouveau dossier de reconnaissance a été complété et 
 introduit. Si celui-ci est accepté, nous serons à nouveau reconnus pour 8 ans. 

 
 

7. Championnat FFB 

 
Nous avons décidé de choisir 3 centres pour les éliminatoires de notre championnat : 
- BOWLMASTER  Samedi – 32 joueurs 
     Dimanche – 32 joueurs 
- NAMUR   Mercredi – 32 joueurs (peut-être moins !) 
     Samedi – 32 joueurs 
     Dimanche – 32 joueurs 
- LES ALLIES   Jeudi  – 20 joueurs 
     Dimanche – 20 joueurs 
Il y a donc possibilité d’avoir ± 200 joueurs. 
 
Pour la finale, nous avons opté pour le nouveau bowling : Carré d’As à Seraing 
(20 pistes à Ficelles) 
 
 

8. Bilan & Budget 

 
Notre présidente signale que ces documents sont en préparation chez le comptable.  
Dès qu’ils seront disponibles, elle nous les enverra. 
 
 

9. Divers 

 
- DOMINIQUE PROSENS demande s’il serait possible de montrer clairement le lien  
  entre CATEGORIE et MOYENNE : 
   A+  205 et + 
  A  190 à 204 
  B  175 à 189 
  C  165 à 174 
  D+  155 à 165 
  D  Moins de 164 
 
Et si possible le mettre dans un document car certains joueurs posent encore la 
question (règlement ou addendum) ou le faire figurer sur le document « inscription »… 
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- Nous faisons également une distinction entre un nouveau joueur qui jouerait un CB 

et un nouveau joueur qui jouerait la coupe A.Colin. 
Pour un CB, on lui donne une moyenne de 160. 
Pour la coupe A.Colin, on lui donne une moyenne de 170. 
La différence vient du fait que la saison dernière nous avons augmenté le total 
équipe. 

 
 
 
 
 
La séance est levée à 22h45. 
 


